# **Evento Relevante de Representante Común**

**■** Grupo BMV

FECHA: 03/06/2022

### **BOLSA MEXICANA DE VALORES, S.A.B. DE C.V., INFORMA:**

CLAVE DE COTIZACIÓN	PSBCB
RAZÓN SOCIAL	THE BANK OF NEW YORK MELLON, S.A., INSTITUCION DE BANCA MULTIPLE
LUGAR	CIUDAD DE MÉXICO

#### **ASUNTO**

AMORTIZACIÓN ANTICIPADA VOLUNTARIA TOTAL PSBCB 12U

#### **EVENTO RELEVANTE**

BANCO INVEX S.A., INSTITUCIÓN DE BANCA MÚLTIPLE, INVEX GRUPO FINANCIERO EN SU CARÁCTER DE REPRESENTANTE COMÚN DE LOS TENEDORES DE LOS CERTIFICADOS BURSÁTILES FIDUCIARIOS, IDENTIFICADOS CON CLAVE DE PIZARRA PSBCB 12U ("LOS CERTIFICADOS BURSÁTILES") EMITIDOS EL 19 DE ABRIL DE 2012 POR THE BANK OF NEW YORK MELLON, S.A., I.B.M. COMO CAUSAHABIENTE DE BANCO J.P. MORGAN, S.A. INSTITUCIÓN DE BANCA MÚLTIPLE, J.P. MORGAN GRUPO FINANCIERO, DIVISIÓN FIDUCIARIA (HOY CI BANCO S.A., INSTITUCIÓN DE BANCA MÚLTIPLE, DIVISIÓN FIDUCIARIA) COMO FIDUCIARIO DEL FIDEICOMISO IRREVOCABLE DE EMISIÓN, ADMINISTRACIÓN Y PAGO NÚMERO F/874, HACE DEL CONOCIMIENTO DE LOS TENEDORES Y DEL PÚBLICO INVERSIONISTA QUE, EN CUMPLIMIENTO A LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LA ASAMBLEA GENERAL DE TENEDORES DE LOS CERTIFICADOS BURSÁTILES CELEBRADA EL 20 DE DICIEMBRE DE 2021 Y DE CONFORMIDAD CON LA NOTIFICACIÓN DE AMORTIZACIÓN ANTICIPADA VOLUNTARIA DE FECHA 2 DE JUNIO DE 2022, EL PRÓXIMO 16 DE JUNIO DE 2022 SE LLEVARÁ A CABO LA AMORTIZACIÓN ANTICIPADA TOTAL DE LOS CERTIFICADOS BURSÁTILES. PARA LO CUAL SE REALIZARÁN LOS PAGOS SIGUIENTES:

- 1. EL IMPORTE DE LOS INTERESES DEVENGADOS POR EL PERÍODO DE 19 DÍAS COMPRENDIDO ENTRE EL 28 DE MAYO DE 2022 Y EL 16 DE JUNIO DE 2022, A LA TASA DE INTERÉS BRUTA ANUAL DE 8.00% QUE ASCIENDE A 382,937.16 UDIS;
- 2. EL MONTO DE LA AMORTIZACIÓN ANTICIPADA VOLUNTARIA DE LA TOTALIDAD DE LOS CERTIFICADOS BURSÁTILES FIDUCIARIOS POR UN IMPORTE DE 90.695.644.26 UDIS.

LAS CANTIDADES EN PESOS SE DARÁN A CONOCER UNA VEZ QUE SE CUENTE CON EL VALOR DE LA UDI APLICABLE AL 16 DE JUNIO DE 2022.

LOS TENEDORES RECIBIRÁN LOS PAGOS CORRESPONDIENTES POR CONDUCTO DE LA S.D. INDEVAL, INSTITUCIÓN PARA EL DEPÓSITO DE VALORES, S.A. DE C.V., EN SU DOMICILIO UBICADO EN AV. PASEO DE LA REFORMA NO. 255, COL. CUAUHTÉMOC, C.P. 06500, CIUDAD DE MÉXICO.

## **MERCADO EXTERIOR**